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0GEEMm
BOID CRrMenTa

OA =R, AB = h,
roe h — BbicoTa cerMeHTa




NhBEn
0 D OROIM Cruos 0

AB = h, rae h — BbicoTa LLapoOBOro cros

V=V +V

wapa ' (VcerM1 cerMZ)
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INADOEBROID CERETODa
LLlapoBOM ceKTop COCTOUT U3 LLIApPOBOro

cerMeHTa u KoHyca
AB = h, rae h — BbicOTa LLApOBOro cerMeHTa
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@ Peucrvc sa/mau ¢

Yemy paBeH 06b€E€M LLAPOBOro ceKkropa, ecnu
paanyc OKpy>HOCTU ero ocCHoBaHuA paBeH 60cm, a
paanyc OKpy>XHOCTHU LUapa paBeH75cm?

OaHo: R =75cm, BC = 60cm.
Hantun: V

LWapoBOro CeKtopa

PeweHue
OC =R =75cm, BC = 60cwm.

OB = VOC? — BC? =+75% — 60* =45
AB = OA — OB = 75 - 45 = 30cM™

= 2 R2p=11250cW’

LLapoOBOro cekTropa 3




D FPelllELME sa/aaa 0

B nonycdepe paanyca R 4yepes cepeauHy BbICOThI
npoBeAeHoO cevyeHue, napanryienbHoe OCHOBaAHUIO
nonywapa. Hanante o6bEmM NoONy4eHHOro WapoBoOro
CIofi— BbICOTa LLApOBOro Cros

C HaHo: R, O- cepeanHa O,C, OB||O,B,
Hantu: VvV
LapoBOro cros
A B PeweHue
V F Vnonyu.lapa - VcerM
B v =2 R
A1 1 nonyapa 3 T ¢
R’ R 5R*
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A1 < Pl B1 V= VnonyLuapa ¥ VcerM n 24




0 Pelll@EhiiMEe s3a)/oaaul @

B wape paauyca R BbiaeneH LwiapoBOU CEKTOpP C
yrriomM o B 0CeBOM cevyeHun. Hamaunte ero ooLEM.

HAaHo: OC =R, L C,OC =a.

A Hantu: V i
i LLapOBOro ceKkropa
‘3.‘ C PeweHne
‘ / L BOC =a/2 =75cm, BC =60cm.
OB = Rcosa/2,
" h=AB=0A-0B =R -Rcosa/2 =

= R(1 - cos a/2) = 2Rsin’a/4

LapoBOro CeKtopa

2 2 4
gnth = §7Z'R2 2Rsin’(a/4) = EER3 sin” (o / 4)



® Peucnvezamau @

gé‘\ CKOJIbKO KOXU NOMAET HA NOKPbILIKY
= 3‘ dyTdbonbHOro ma4va paguyca 10cm?(Ha webl
LuS=—>gl’ [006aBNTb 8% OT NNoLaax NOBEPXHOCTM MsYa)
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S =47Z'R2

S =47102+0,8
-410%=
43271 cMm?

(






